
※グラフ内のデータは％を表しています。

７　オリンピック・パラリンピック教育のを進

めている。

　令和３年度　学校評価「外部アンケート」集計結果（全校） 上段 令和３年度

下段 令和２年度

1　学校は、学力向上に努めている。

２　お子さんは、基礎的・基本的な学力が身に

付いている。

３　お子さんは、日々の宿題にすすんで取り組

んでいる。

４　外国語活動・外国語の指導体制が充実して

いる。

５　読書科の指導、読書活動が充実している。

６　読書週間には、親子で読書を楽しんだ。

１９　学校は、保護者や地域へ積極的に情報を

発信している。

８　学校はＩＣＴの推進やタブレットの活用を

進めている。

９　お子さんは、家でルールを守ってタブレッ

トを活用できている。

１０　学校は思いやりのある子の育成に努め、

お子さんの思いやりの心が育っている。

１１　学校は、規範意識の育成に努めている。

２０　連絡メールやホームページの内容は分か

りやすい。

２１　学校は、児童の安全や環境衛生に努めて

いる。

１６　学校は、食に関する指導の充実に努めて

いる。

１７　学校は、お子さんに関する相談に親身に

対応している。

１８　学校は、体験活動や文化的行事の充実に

努めている。

１４　学校は、体力向上に努めている。

１５　学校は、生活リズムの向上を働きかけ、お子さん

は、南小家庭ルールを守っている。

１２　お子さんは、すすんであいさつができ

る。

１３　学校は、道徳教育の充実に努めている。

49

59

51

57

54

60

38

45

38

45

55

61

37

39

53

54

40

42

36

34

43

47

40

39

41

34

37

35

38

31

44

38

39

29

35

28

44

44

38

36

45

43

41

45

43

42

46

52

4

1

9

6

4

4

7

8

7

4

3

5

15

10

5

1

5

2

19

16

7

3

6

4

1

1

2

1

1

1

2

2

1

1

1

1

2

3

0

1

1

1

3

2

1

1

2

1

5

5

1

1

3

4

9

7

15

21

6

5

2

4

4

8

9

12

1

3

6

7

6

4

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない
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